



Izvješ e medijskih objava

29.01.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

29.1.2014	Veernji list - Podravina, Varaždin,	Stranica/Termin: 19	Hrvatska
Naslov:	Muzeji spremni za svoju 'najdužu no'		
Sadržaj:	ZABAVA G. Stubica nudi vještice, a Kumrovec Titove poklone		
Autor:	M. Mandić, D. Pajtak/VLM, I. Beti/VLM, Z. Marka /VLM		
Rubrika, Emisija:	IZ NAŠEG KRAJA	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, GALERIJA ANTUNA		
28.1.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 25	Hrvatska
Naslov:	Puntanjem kmetova počinje obilježavanje Seljačke bune		
Sadržaj:	Početkom veljače u stubičkom se kraju obilježava obljetnica Seljačke bune. Program počinje već ove subote 1. veljače i to puntanjem kmetova u 12 sati u Hižakovcu kod rodne kuće Matije Gupca gdje će se svim posjetiteljima prikazati kako je živio naš stubički junak. Organiziranim		
Autor:	(J. Šafer)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJAČKE BUNE		
28.1.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 24	Hrvatska
Naslov:	NO MUZEJA u Muzejima Hrvatskog zagorja		
Sadržaj:	Muzej seljačkih buna- Gornja Stubica 18:00- 22:00 sata- VJEŠTICE IZ MUZEJA U 18 sati otvorenje izložbe O Jeli Futakovici i odjecima progona vještica u Hrvatskoj u ranome novom vijeku, autora Denivera Vukelića i Vlatke Filipić Maligec. U 18. 30 nastup Copernica (KUD		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, NEANDERTALCI, MUZEJ		

Naslov: Muzeji spremni za svoju 'najdužu noć'

Autor: M. Mandić, D. Pajtak/VLM, I. Beti/VLM, Z. Markač/VLM

Rubrika/Emisija: IZ NAŠEG KRAJA

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 556,75

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, GALERIJA



NOĆ MUZEJA Ovog petka raznoliki program u cijeloj sjeverozapadnoj Hrvatskoj



Bogat program priprema i klanječka Galerija Augustinčić MLADEN MANDIĆ

Muzeji spremni za svoju 'najdužu noć'

ZABAVA G. Stubica nudi vještice, a Kumrovec Titove poklone

M. Mandić, D. Pajtak/VLM, I. Beti/VLM, Z. Markač/VLM

I mnogobrojni muzeji sjeverozapadne Hrvatske uključit će se ovog petka u "Noć muzeja". Muzej seljačkih buna Gornja Stubica od 18 sati otvorit će izložbu o Jeli Futakovici i odcijepima progona vještica u Hrvatskoj u ranome novom vijeku autora Denivera Vukelića i Vlatke Filipčić Maligec uz nastup Copernica KUD-a Zabok. Održat će se i radionica srednjovjekovne medicine u organizaciji "Reda čuvara grada Zagreba". U Muzeju Staro selo u Kumrovcu posjetitelji će uz glazbeni program po prvi put moći razgledati poklone Josipu

Brozu koje je kao predsjednik bivše države dobivao u raznim prigodama. Muzej krapinskih neandertalaca iz Krapine održat će modno-glazbeni program.

Modna revija i vatra

U suradnji s tekstilnom konfekcijom Kotka bit će modna revija "SKOTKAjte se", nakon čega slijedi vatreni performans na otvorenom te gitaristički duo Tomislav Puntarić i Vladimir Štefek. Obavezna je predhodna rezervacija. U Galeriji Augustinčić u Klanjcu održat će se likovno-glazbena večer. Bit će otvorena izložba Vojina Hraste. Mladi kipar predstavlja se i kao glazbenik i to izborom iz diskogra-

fije splitskog sastava Leut Magnetik, a nastupaju i dva zagorska sastava - Noxin i Local Jazz Combo. U Dvoru Veliki Tabor bit će predavanje i koncert "Čarobni zvuci citre". U uvodnom dijelu, predstaviti će se citre, instrument koji je krajem 19. i početkom 20. stoljeća bio najpopularnije kućno glazbalo u Zagrebu i Hrvatskom zagorju. Nastupit će citrarka Irena Zdošek iz Slovenije. U 20.30 sati je predavanje "Osvajanje Turske" Miroslava Razuma. U Gradskom muzeju Varaždin svi sadržaji besplatno će se moći razgledati sve do 1 sat iza ponoći. U Starom gradu će se moći razgledati stalni postav Kulturnopo-

U Varaždinu će se tražiti anđeli, a u Prelogu nude ulične svirače i teatar

Posjetitelje će u Koprivnici prevoziti stari Fiat Balila Podravke iz 1936.

Besplatan razgled od 18 sati na dalje, negdje i do 1 ujutro

vijesnog odjela, a u Palači Herzer stalni postav Entomološkog odjela "Svijet kukaca" i izložba "Varaždinska kovnica Sorlini". U Palači Sermage će se moći razgledati stalni postav starih majstora i izložba "Snovitost Mateje Rusak". Obilježavanju će se pridružiti i Muzej anđela. Kao i inače, Anđelinjak smješten tik uz Franjevačku crkvu, bit će cijeli dan i noć otvoren. Osim toga, Muzej anđela organizira i igraonicu „Potraži svojeg anđela“, kojom se na zabavan način istražuje središte baroknog Varaždina. Uz sve posjetitelji Muzeja sve do ponoći mogu razgledati i stalni postav te gostujuću izložbu „Cerničko duranje“ autora Nikole Koprive - Mike.

Belica i gastronomija

U Muzeju Medimurja u Čakovcu predstaviti će se općina Belica s kulturno-umjetničkim programom i gastronomskom ponudom. Program počinje u 18 sati. Noć muzeja po prvi put organizira se i u Prelogu. U Muzeju Croata Insulanus od 18 do 1 sat iza ponoći. Najavljeni su, uz ostalo, ulični svirači i kućni teatar. I za Noć muzeja u Koprivnici pripremljen je bogat program za sva tri muzejska objekta (Muzej, Gradska galerija, Hlebinska galerija), a naziv teme bit će "Koprivnica i Podravina u tridesetim godinama 20. stoljeća". Organizatori najavljuju kako će zainteresirane posjetitelje između Muzeja grada i Galerije Koprivnica prevoziti Fiat Balila iz 1936. godine u vlasništvu Podravke, a između 19 i 20.30 sati zainteresirane za posjetu Galeriji Hlebina prevozi će kombi s polaskom ispred Galerije Koprivnica na Zrinskom trgu.

Naslov: Puntanjem kmetova počinje obilježavanje Seljačke bune

Autor: (J. Sačer)

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 149,55

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ SELJAČKE BUNE



Puntanjem kmetova počinje obilježavanje Seljačke bune

GORNJA STUBICA - Početkom veljače u stubičkom se kraju obilježava obljetnica Seljačke bune. Program počinje već ove subote 1. veljače i to puntanjem kmetova u 12 sati u Hižakovcu kod rodne kuće Matije Gupca gdje će se svim posjetiteljima prikazati kako je živio naš stubički junak. Organiziranim odlaskom u 13.30. kmetovi će stići pod Gupčevu lipu gdje će u 14 sati biti demonstrirano naoružavanje kmetova i

obučavanje za bitku te pučko veselje u Birtiji Pod lipom. Seljačka buna nastavlja se i vikend nakon, kada će se 8. veljače održati znamenita Bitka kod Stubice. Program organiziraju Družba vitezova zlatnog kuleža i Turistička zajednica Donja Stubica pod pokroviteljstvom Grada Donja Stubica, Krapinsko – zagorske županije i Ministarstva poljoprivrede uz brojne sponzore. (J. Sačer)

Naslov: NO MUZEJA u Muzejima Hrvatskog zagorja

Autor:

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 499,16

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, NEANDERTALCI,




NOĆ MUZEJA u Muzejima Hrvatskog zagorja

Ove se godine, 31. siječnja u Noći muzeja diljem Hrvatskog zagorja očekuje bogat program za sve posjetitelje.

Muzej seljačkih buna – Gornja Stubica

18:00 – 22:00 sata – VJEŠTICE IZ MUZEJA

U 18 sati otvorenje izložbe o Jeli Futaković i odjecima progona vještica u Hrvatskoj u ranome novom vijeku, autora Denivera Vukelića i Vlatke Filipčić Maligec. U 18.30 nastup Copernica (KUD Zabok) koje u svojoj koreografiji prikazuju zabavu, a po završetku drmešari kreću svojim kućama, no putem sreću copernice. Prestrašeni i zbunjeni prepuštaju se njihovom plesu nakon koje pokušavaju naći put do kuće. Kad u jutro napokon stignu kući glavnu riječ vode žene, koreografija i kostimografija Senka Jurina, glazbena obrada Dražen Varga. U 19.30 započinje radionica srednjovjekovne medicine u organizaciji Reda čuvara grada Zagreba. Tijekom cijele večeri moguće je razgledati stalni postav Muzeja seljačkih buna.

Muzej "Staro selo" Kurnovec

18:00 – 22:00 sata – NEPOZNATI POKLONI

U Noći muzeja posjetitelji će moći po prvi puta razgledati poklone Josipu Brozu koje je kao predsjednik bivše države dobivao u raznim prilikama (Preslica na mramornom postolju u kutiji od skaja, Poklon firme Macoli - Italija, 1962.g.). Bit će to svojevrsan vremeplov u prošlosti i podsjetnik na neka druga vremena.

Glazbeni program.

Muzej krapinskih neandertalaca – Krapina

Dvor Veliki Tabor – Desinić

18:00 – 24:00 sata – MODNO-GLAZBENO-SCENSKI PROGRAM U MUZEJU KRAPINSKIH NEANDERTALACA

Muzej u suradnji s krapinskom tekstilnom konfekcijom „Kotka“ s početkom u 19 sati organizira modnu reviju pod motom "SKOTKAJte se!". U kvalitetnim Kotkinim odijelima prošetati će muzejskom pistom i poznate osobe iz našeg javnog i kulturnog života. Vatreni performans na otvorenom prostoru izvest će gitaristički duo: Tomislav Puntarić & Vladimir Štefek od 20 sati

Napomena:

Obavezna je prethodna rezervacija ulaznica na tel. 049/371-491 ili na mail: rezervacije-mkn@mhz.hr, te podizanje ulaznica u MKN u radno vrijeme muzeja (iza 15. siječnja 2014.).

U muzej se ulazi na sva ki puni sat (od 18:00 do 23:00 sata)

Obilazak muzeja svakih sat vremena uz obavezno predočenje kupona.

Galerija Antuna Augustinčića – Klanjec

18:00 – 22:00 sata – 2 u 1 u Noći muzeja – likovno-glazbena večer

U 18 sati otvorenje izložbe Vojna Hraste, mladog kipara kojeg predstavljamo i kao glazbenika, izborom iz fotografije splitskog sastava Leut Magnetik, kojega je basist i jedan od vokala. Nastupit će i dva zagorska glazbena sastava Noxin i Local Jazz Combo.

18:00 – 22:00 sata - Veliki Tabor u Noći muzeja

18:00 h kostimirano stručno vodstvo Legende i priče iz Velikog Tabora i okolice donosi niz zanimljivih priča koje su se uspjele sačuvati do naših dana. Saznajte sve o povijesti Velikog Tabora, legendi o Veroniki Desiničkoj i Hermanu Celjskom. U 19 sati slijedi predavanje i koncert – Čarobni zvuci citre u izvedbi diplomirana citrarka Irena Zdolšek iz Slovenije, a u

20:30 predavanje Osvajanje Turske, Miroslava Ratzuma.

Muzej Grada Pregrada Dr. Zlatko Dragutin Tudjina - Pregrada

18:00 - 24:00 - Izložbe, priče za djecu i koncerti za Noć muzeja

U 18 sati bit će otvorenje Male izložbe analognih fotoaparatnih aparata članova fotokluba Pregrada, te izložbe fotografija stare Pregrada iz fonda muzeja. U 18.30 održat će se pričaonica za djecu, a u 19 sati uslijedit će koncert glazbene škole Pregrada. Od 21 sat posjetitelji će moći prisustvovati fotografiranju djevojaka u stvaranju modne fotografije, a od 22 sata koncert će održati TS KUD - a Pregrad

Galerija Grada Krapine - Krapina

19:00 - 23:00 sata - Predavanje, izložba i degustacija kolača u Noći muzeja

Od 19 sati predavanje o životu krapinskih purgera i događajima vezanima uz staru Krapinu održat će dr.sc. Agneza Sabo, a od 20 sati posjetitelji će moći kušati kolače koje su pripremali krapinski purgeri za pojedine bladane. Nastupit će "Oroslavska plemićka mladež" i Udruga "Grofovi-ja Konjski". u 22 sata počinje koncert TS Žice Krapinice.

Velika galerija Grada Zaboka - Zabok

18:00 - 22:00 - Noć muzeja

Od 18 sati okrugli stol na temu "Suvremena umjetnost u Hrvatskoj s naglaskom na Nives Kavurić - Kurtović, zatim u 19 sati počinje radionica "Noćni let" Škole za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću iz Zaboka. U 22 sata koncert Dunje Knebl & Kololire, a posjetitelji tijekom cijele večeri mogu razgledati izložbu Nives Kavurić - Kurtović

